
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8233 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.38 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „АЛКАМ А“ ЕООД, редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ „АВТОМОБИЛНА 

АДМИНИСТРАЦИЯ“, редовно призован, не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова. 

 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от „Алкам А“ ЕООД срещу решение по НАХД № 

11704/2021 г. по описа на СРС. С жалбата не са представени доказателства, не са 

правени доказателствени искания. Приложени са документи с електронен подпис.  

ДОКЛАДВА писмени бележки към жалбата постъпили на 08.11.2022 г. от управителя 

на „Алкам А“ ЕООД - Б. Б.. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените писмени 

доказателства, като по тяхната относимост, Съдът ще се произнесе с крайният си 

съдебен акт. 

 

 

ПРОКУРОР П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

 

ПРОКУРОР П.: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля 

тя да бъде оставена без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.39 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


